邯郸市煤气公司开展安全大检查工作

春节期间, 为有效遏制和杜绝 各类燃气事故的发生,确保春节、 两会期间供气保障工作, 使广大燃 气用户过一个欢乐、安全、祥和的 节目。本着让市、局领导放心,让 广大燃气用户满意的宗旨, 邯郸市 煤气公司对所属各基层单位的设备 安全运营、日常安全生产等工作, 集中进行了安全生产大检查。

2011年1月19日,在总工程师 顾尚锋和副经理张海强同志的带领 下,安全科、材料科工作人员兵分 两路, 对基层单位展开安全生产的

检查工作:一组重点检查了铁西储 配站、液化气储罐站、天然气门 站、滏东储配站的设备运行、消防 设施储备和安全保卫情况;另一 组重点检查了市内三区管网巡线情 况和部分小区调压站安全运行情 况。

检查组每到一处都强调指出: 一是在春节即将来临、两会召开这 一特殊时期,各单位迅速开展安全 生产隐患排查工作,本着严肃、认 真的工作态度,使隐患排查工作横 到边纵到底,不留任何死角。二是

加强室内外管线查漏工作, 重点是 人员密集区、老庭院以及过路管线 的香漏检测。三是做好节日期间应 急抢险、备品备件和抢险队伍的安 排,严格执行领导带班值班制度, 遇到重大突发事件及时逐级上报, 确保信息畅通。

此次安全检查工作, 使各基层 单位进一步提高了安全生产的意识 和责任,加大了安全生产的工作力 度,为安全供气保障工作打下了扎 实基础。

(王卫国)



春节前夕,北京燃气集团一分 公司西城二所党支部书记、所长李 树兴带队,一行12人带着分公司领 导的嘱托,带着燃气职工的祝福, 驱车百余公里,来到贫困大学生张 琪琪家中,将西城二所职工的首笔 爱心捐资助学款1000元交到她的 手中。

张琪琪的家在河北省兴隆县 六道河子村。六道河子村是革命老 区,在小西天山上立着3名抗日英 雄的纪念碑。蜿蜒盘旋的山路, 交 通不便, 高耸入云的大山, 使得这 里耕地稀少,村民们还继续着担 水、砍柴、靠天种地的艰苦生活, 日子过得十分艰难。

北京燃气集团燃气一分公司二所党员 节前捐资助学献爱心

张琪琪是河北农业大学一年级 的学生, 也是河北省兴隆县六道河 子村为数不多的一名大学生,由于 家庭生活非常困难,只能从银行贷 款交学费上学。

2010年夏末,一个偶然的机 会, 李树兴所长了解到张琪琪的情 况,在所党支部民主生活会上, 他提出了捐资助学的想法后得到 了班子成员的一致赞同。随后,他 们带着慰问品和职工捐助的物资 于去年秋季实地走访了这户贫困家 庭。

为了帮助张琪琪完成大学学 业,减轻家庭的负担,西城二所党 支部于2011年1月20日下午召开了

党员大会,向全体党员和入党积极 分子发出了倡议: 为革命老区贫困 大学生捐款献爱心。大家纷纷伸出 援助之手,以自己的实际行动奉献 爱心,送去温暖。

春节前夕, 所长李树兴带队再 次来到张琪琪的家乡, 在村支书和 家长的热情接待下,大家和张琪琪 同学促膝交谈。言谈间,大家感 受到张琪琪同学的质朴和纯真, 更感受到她的坚强和执着。握着 大家的手,张琪琪也非常激动,含 着眼泪说:"谢谢大家,我会永远 记住你们的帮助,把爱心传递下 去"。

(徐春芳 陈淑明)